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SZOLNOKI MŰSZAKI SZAKKÉPZÉSI CENTRUM 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

A SZOLNOKI MŰSZAKI SZAKKÉPZÉSI CENTRUM IDEGEN NYELVI KÉSZSÉGEK FEJLESZTÉSE 

„KAPUT NYITUNK A VILÁGRA” CÍMŰ PROJEKTJÉRŐL 

 

A GINOP-6.1.3-17-2018-00022 azonosító számú nyertes pályázatunk a Széchenyi 2020 program 

keretében valósul meg 110,63 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével. 

Napjainkban az idegennyelv-tudás szerepe kulturális és gazdasági szempontból is vitathatatlan.  

Az elmúlt évtizedekben a többnyelvűség kifejezetten felértékelődött, hiszen a nyelvtudás javítja  

a munkaerőpiaci elhelyezkedés esélyeit, hozzájárul a foglalkoztatottság emelkedéséhez és az ország 

versenyképességének növekedéséhez. 

 

A projekt megvalósulási időszaka: 2018. május 05 - 2021. április 30. 

 
A megvalósításában résztvevő tagintézmények: 

 Szolnoki Műszaki SZC Baross Gábor Gépipari, Közlekedési Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája 

 Szolnoki Műszaki SZC Jendrassik György Gépipari Szakgimnáziuma 

 Szolnoki Műszaki SZC Klapka György Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája 

 Szolnoki Műszaki SZC Pálfy- Vízügyi Szakgimnáziuma 

 Szolnoki Műszaki SZC Petőfi Sándor Építészeti és Faipari Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája 

 Szolnoki Műszaki SZC Rózsa Imre Középiskolája és Kollégiuma 

 

Jelen projekt megvalósításával, térítésmentes angol és német nyelvtanfolyamok biztosításával a Szolnoki 

Műszaki Szakképzési Centrum hozzájárul a lakosság idegen nyelvi kompetenciáinak fejlesztésével ahhoz, 

hogy az ország nyelvtudás szintjén az európai elvárásokhoz közelebb kerüljön. 

A projekt keretében a képzések 4 szinten: A1, A2, B1, B2 (kezdő, újrakezdő, középhaladó, haladó) felkészítő 

csoportokat indítunk. A tanfolyamok Jász-Nagykun-Szolnok megyében (kiemelten Szolnok, Újszász, 

Jászberény) kerülnek megszervezésre és lebonyolításra. A képzések megkezdését bemeneti szintfelmérő 

előzi meg, ezt követően azok 120 órásak, a képzés belső vizsgával zárul, amely végén tanúsítványt adunk. 

A projekt célcsoportja mindenki, aki 16-65 év közötti és az adott nyelvből készségekkel nem, vagy alacsony 

szinten rendelkező, legfeljebb középfokú végzettséggel vagy szakképesítéssel rendelkezik. Egy fő, egy 

nyelvre, ezen belül csak egy szintre jelentkezhet. A bevont személy ezen képzési programmal párhuzamosan 

nem vehet részt hazai vagy Európai Uniós forrásból támogatott, felnőttképzés keretében megvalósuló idegen 

nyelvi képzésben. 

 

További információ kérhető: 

Tel: 56 / 425-844 / 15-ös mellék 

E-mail: centrum@szolmusz.hu 

Weblap: www.szolmusz.hu  
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